
BAC 2023 - BIOLOGIE, profil REAL 

 

Nr Puncte                          Barem de evaluare 
  1.       7 

  puncte 

Răspunsul lipseşte - L; 

Răspuns incorect - 0 puncte; 

a) Pentru definiția completă  - 2 puncte; Pentru definiția incompletă  - 1 punct.  

b)  Pentru fiecare careu completat corect  –  câte 1 punct. 

c)  Explicație corectă – 2 puncte. 

  2.       9 

  puncte 

Răspunsul lipseşte - L; 

Răspuns incorect - 0 puncte; 

a) Pentru fiecare spațiu completat corect -  câte 1 punct; 

b) Pentru fiecare particularitate corectă -  câte 1 punct. 

c) Răspuns corect –   1 punct. 

  3. 

 

 

 

      4 

  puncte 

Răspunsul lipseşte - L; 

Răspuns incorect - 0 puncte; 

a) Pentru definiția completă  – 2 puncte; 

b) Pentru fiecare exemplu corect – câte 1 punct. 

  4.       6 

 puncte 

Răspunsul lipseşte - L; 

Răspuns incorect - 0 puncte; 

a) Pentru fiecare spațiu completat corect –  câte 1 punct. 

b) Pentru fiecare denumire clasificată corect – câte 1p 

  5.       8 

 puncte 

Răspunsul lipseşte – L;  

Răspuns incorect – 0 puncte;  

a) Pentru  fiecare spațiu complet corect – câte 1 punct; 

b) Pentru fiecare răspuns corect – câte 1 punct. 

  6.    10 

puncte 

Răspunsul lipseşte - L; 

Răspuns incorect - 0 puncte; 

a) Pentru fiecare spațiu completat corect – câte 1 punct; 

b)  Pentru fiecare răspuns corect – câte 1 punct; 

c) Pentru răspunsul subliniat corect – 1 punct; 

d) Pentru caracteristica corect numită – 1 punct. 

  7.      6 

 puncte 

Răspunsul lipseşte – L;  

Răspuns incorect – 0 puncte;  

Pentru fiecare denumire corect scrisă – câte 1 punct; 

Pentru indicarea corectă a cifrelor – 1 punct. 

  8.      9 

puncte 

Răspunsul lipseşte – L; 

Răspuns incorect – 0 puncte;  

a) Pentru fiecare răspuns  corect –  câte 1 punct; 

b) Răspuns corect –   1 punct. 

  9.      4 

puncte 

Răspunsul lipseşte – L; 

Răspuns incorect – 0 puncte; 

a) Pentru concluzia formulată corect -  2 puncte; 

b) Pentru argumentarea corectă - 2 puncet; 

 10.      5 

puncte 

Răspunsul lipseşte – L; 

Răspuns incorect – 0 puncte; 

a)  Răspuns corect –   1 punct; 

b)  Răspuns corect –   câte 1 punct; 

c) Pentru fiecare răspuns corect - câte 1 punct. 

11.     4 

puncte 

Răspunsul lipseşte – L;  

Răspuns incorect – 0 puncte;  

Pentru  fiecare definiţie  completă, formulată corect – câte 2 puncte; 

Pentru definiţii incomplete – câte 1 punct. 

 



 

 

12.     8 

puncte 

Răspunsul lipseşte – L; 

Răspuns incorect – 0 puncte; 

a) Pentru fiecare cifră indicată corect - câte 1 punct; 

b) Pentru argument formulat logic și corect științific - 2 puncte. 

13.     11 

puncte 

Răspunsul lipseşte – L; Rezolvare greşită – 0 puncte;  

Pentru indicarea:  
- datelor problemei -1 punct;.  

- Indicarea genotipului în sarcina problemei - 1 punct;  

Formelor parentale :  

feminine - 1 punct;  

masculine 1 punct;  

- gameţilor masculini -1 punct;  

- gameţilor feminini -1 punct;  

Pentru:  
- completarea grilajului (genotipuri) - 1 punct;  

- analiza datelor din grilaj (fenotipuri) - 1 punct;  

Încercuirea / hașurarea genotipului căutat– 1 punct;  

- calcule – 1 punct;  

- răspuns  – 1 punct. 

 Răspuns: 

Probabilitatea apariției plantelor cu fructe galbene și formă rotundă este de 25%. 

14.      9 

puncte 

Răspunsul lipseşte – L;  

Răspuns incorect – 0 puncte;  

a) Pentru  răspuns argumentat corect - 2 puncte; 

b) Pentru fiecare răspuns corect - câte 1 punct; 

c) Pentru răspuns corect - 1 punct; 

d) Pentru fiecare răspuns logic, corect - câte 1 punct. 


